Edition » 2019-02-23T23:35:03+01:00

¢OT03ﬂeKTpM‘-IeCKVII7I AaT4YUK
KOHBEpPreHTH bIA AAaTYMK

QS18EP6CV45Q8
49
a5 ™
M12 x 1—

Tun QS18EP6CV45Q8
MaeHT. Ne 3071989

Tun ucToyHuKa cBeTa KpacH.

[nuHa BONHbI 660 HM

PoKyCHOe paccTosiHne 43 Mm

Temnepatypa okpy>atoLLel cpeabl -20...+70 °C

Pa6ouee HanpsixxeHue 10...30B =
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) < 100 mA

Tok xonoctoro xoaa |, < 35MA

3awmTa oT 06paTHON NONAPHOCTU na

BbixogHas dyHKUMS HO konTakT, PNP
YacrtoTta nepeknoyeHust <833y

3apepxka roToBHOCTH < 100 mc

Approvals CE, cURus
KoHcTpykuusa MpsimoyronbHbIN ¢ pe3bboin,QS18
Pa3mepbl 31 MM x 15 MM X 35 MM

[nameTp kopnyca

Matepwuan kopnyca

JlnH3a

OnekTpuyeckoe nogknioyeHe
MonepeyHoe ceyeHune kabens
CTteneHb 3awuThbl

18 Mm

Mnactmacca,ABS
nrnactmacca, akpun
Paszbemsbl, M12 x 1, NBX
4 mm’

IP67

CneumnanbHble XapakTepucTUKu
MHaukaTop paboyero HanpskeHus

MHavkauus coCTOSIHUA nepeknioveHns

MHavkauusi owmbku

MHavkaums koadpdurumneHTa yeuneHms

Asapusa

COXPaHUTL/OTNOXNUTb
cBeToauoa,3en.
CBETOAVOA, XEeNThbIN
ceeToauon 3en. bnuku
cBeToauon,

CBETOAWOA, XeNTbIN Brnku

= Pasbem Bunka, M12 x 1; 4-KOHT.
= CreneHb 3awuTtbl IP67
= CBeToauon, BUAUMBIN CO BCEX CTOPOH

= PerynupoBka 4YyBCTBUTENbLHOCTH NpU
MOMOLLM KHOMNKK 06y4eHus

= Pa6ouee HanpsikeHue: 10...30 B =
m Mepekntoyarowmin Bbixog PNP

= CeeTnbi/TeMHbIA peXuM paboTbl

Cxema noaknyeHus

(1

BN (1)
P \[BUE -
\; BK (4)

WH (2)*

*

external programming

MpuHuMn gencTBUA

KoHBepreHTHble AaTumkmM 06opyAoBaHbl MUH-
301 HANPOTMB NPUEMHOro Anoaa, KoTopasi
obecneunBaeT manyo OKYCHYI TOYKY Ha
onpegeneHHoOM pacCTossHUM OT AaTynka.
MnpuHUmMn 6nusok k Andy3MOHHLIM AaTuu-
Kam: obpabaTbiBaeTCcsi CBET OTPaXKEHHbIN OT
o6bekTa. KoHBepreHTHble AaT4uku naeanb-
Hbl AN AETEKTMPOBAHUSA MUHUATIOPHBLIX 06b-
€KTOB MIN LIBETHLIX METOK, KOHTPOMSi KPOM-
KM UK NOMNOXEHUS NPO3payHbIX OObEKTOB.
OOGbLEKT AOMKEH BCErAa HaXo0AUTLCS BHYTPU
AvanasoHa dokyca gatuuka. [nybuHa dgo-
Kyca onpepgensietcs kak obnactb Ao unu no-
crne ToYkM (DOKYCHMPOBKM e OETEKTUPYETCS
06bekT. basnpysicb Ha UHTHEHCMBHOCTY CBe-
Ta CKOHLEHTPUPOBAHHOTO B (POKYCHOWM TOYKE,
KOHBEPreHTHblE AaT4YMKN CMOCOGHbI AETEKTU-
poBaTb 06LEKTbI C HU3KOW OTpaXkatoLLen cro-
COBHOCTbIO.

3anac no pa6otocnoco6HOCTU

3aBuncnMocTb paboToCcnocoOHOCTM OT paccTo-
AHMSA

1000
100 16 mm
,'”“4'3mm
10 [\
L~
1
1 10 100 mm 1000

1/2 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition » 2019-02-23T23:35:03+01:00

¢OT03ﬂeKTpVI‘-IeCKVII7I AaT4YUK
KOHBEpPreHTH bIA AAaTYMK

QS18EP6CV45Q8
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
SMB18A 3033200 KpoHLTEH, NpAMOYronbHbIA, HEPX. CTanb, ANs AaTYNKOB C
pe3bbon 18 Mm
SMB18AFAM10 3012558 MoHTaxHbI kKpoHLUTeiH, VA 1.4401, ansa pe3bbbl M10 x 1.5,
ONMHa pe3bbbl 18 MM
SMBQS18A 3069721 KpoHLTEH, HepX. cTanb, Ans pe3bbbl 18 Mm
SMB18SF 3052519 MoHTaxHbIN 3axum, PBT YepH., Ana gatymkos ¢ pe3bboit
18 MM, NOBOPOTHbIV

2/2 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



